
Дорогие авторы и читатели!

Хочу сообщить вам об итогах конкурса на лучшую публикацию 2013 г. В прошедшем году среднее число подписчиков нашего журнала в месяц составляло 260 человек (2012 г. — 270); в голосовании приняли участие 81 человек (2013 г. — 84), в том числе: научные сотрудники ИЛА РАН — 40 (2013 г. — 45), подписчики и читатели из Санкт-Петербурга — 41 (2013 г. — 26).

В результате больше всего голосов (45) в номинации «Работа молодого автора» получила *О.В. Андрианова* за статью «Геноцид в Гватемале: преступление против человечности или военная стратегия?»; за ней следует (17 голосов) работа *О.А. Светлаковой и К.Ю. Тимофеевой* «В поисках отца: от Хорхе Манрике до Хуана Рульфо» в номинации «Культура»; третье место делят *Н.Н. Холодков* («Латинская Америка: проблемы и вызовы посткризисного развития») в номинации «Экономика» и *М.Л. Чумакова* («Кризис общественной безопасности») в номинации «Политика, социальные проблемы» (оба — по 16 голосов); на четвертом месте — *Б.Н. Комиссаров* и *С.Г. Божкова* («Конфликт длиной в 180 лет. Англо-аргентинский спор из-за Фолклендских (Мальвинских) островов в материалах российского архива») (15 голосов) в номинации «История».

Хотелось бы отметить два момента: по числу призеров Санкт-Петербург обходит первопрестольную; *М.Л. Чумакова* и *Б.Н. Комиссаров* стали лауреатами повторно.

Но по количеству «фанатов» все рекорды побила молодая исследовательница *О.В. Андрианова*.

От всей души поздравляем победителей!

Конкурс будет продолжен. Как и в нынешнем году, просим вас, дорогие авторы и читатели, присылать ваши предложения по кандидатурам 2014 г. с кратким их обоснованием не позже 15 января 2015 г., включая в состав кандидатов кого угодно, но только не членов редсовета журнала. Результаты рейтингового голосования, которое должно быть закончено не позже 15 марта, объявим в апреле будущего года.

С наилучшими пожеланиями,

Главный редактор

В.ТРАВКИН